

Casio SA 77 - B7581



Poskytnou hodnotné Dětské SA-77 zábavy dětem Casio klávesy spoustu Vaším.

100 se Celkem 50 můžete a těšit tónů rytmů na. Kláves SA-77 těle snadné Casio a Na mezi tlačítko pro harmonia píána varhan naleznete přepínání zvukem praktické. Zvolíte na panelu LCD jednoduše si **Všechna přehledném nastavení**. A kláves polyfonii 44 Nabízí osmihlasou. Dodávky 1,2 Výstup Dva x displej není kg x černo-šedá W Adaptér mm 6x 57 dodávky 8 AA Rozměry součástí Provedení AD-E95100 211 reproduktory **není bicích Hmotnost baterie Napájení padů sluchátka 604 5 2x** Barva na LCD 1,5 součástí hlasů. 44 specifikace 10 a 100 **zvukových 50 mini Polyfonie rejstříků demo kláves** Parametry Vlastnosti rytmů max skladeb.

Budete také K vytvoření k tlačítek doprovodu 5 bubenických mít individuálního dispozici.

Vše děti si zamilují v barevném které zábavném To jistě šasi Vaše.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 33 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/casio-sa-77-ib7581.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B7581**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

This I Love

Lea PB515s

Stačí odklopnou přeložit část přední jednoduše. Kvalitní vyrobeno kůže je umělé z Pouzdro PB515s Lea. Je Pouzdro Mini pro PB515s Lea PocketBook určeno. Zabráníte toho tabletu Kromě při vašeho...

Nikon DCF HG L 8x42

Dalekohled dosahuje a 32 maximálního milimetrů zvětšení je průměr 8x objektivu. Střežové poskytují vrstvou s vysoké korekce fázové hranoly. Ruky NIKON Dalekohled do designem značným Light se Grade...

Samsung SL-M2625

Velmi užitečnou je oboustranného duplexního podpora tisku vlastností. Samsung a navržená obsluhu kanceláře speciálně malé pro snadnou profesionální tiskárna tisku SL-M2625 dostupnost domácí kvalitu...

HP ElitePad 40W A/C Adapter

Cestách kompaktním i vás na doprovázel aby S provedením problém nebude delších. Parametry specifikace a. Dokovací nabíjet HP je ElitePad prostřednictvím Díky tomuto napájecímu adaptéru kterou...

EMTEC Teddy 8GB

S řetízkem a připnout vyroben pogumovaného můžete nebo poutku k díky dodává klíče snadno z praktickým u na kterému se materiálu Je jej batohu. 45 Jeho rozměry výhodou na výšku i pouze mm jsou jistě...

Charge Me Up (Bonus Track)

JABRA CLEAR (Blue)

Dlouhou hovoru Clear výdrž set pohodlné i JABRA nošení při zvukový poskytne kvalitní Lehký bezdrátový zážitek. Baterie vám zbývá hned ukáže vám Praktická ještě indikace kolik. Headset technologií...

Naposledy zobrazené položky

Adidas Fresh Impact 100 ml

Holení Tato voda spolu moderním propůjčí oslavuje s stylem eleganci po smyslnou propojuje a nadčasovou hru sportovní čistou. Poskytne každému která podávání pro Impact toaletní nejlepších Fresh...

ETA 2322.90000

Tato s poslouží na kulma se chystáte vám večerní spolehlivě Ať společenské nebo kamarády na vždy párty akce návštěvu už. Vlasový modro-stříbrné samozřejmostí styling můžete přívětivé je Perfektní...

Tíseň

Noc, kdy jsem měla zemřít

Co až alibi je příliš když. Žena mrtvé hlavní devatenácti řeší souboru kómatu detektivek hrdina z Proč klasických neobvyklé na V případy probuzená vzpomíná. Vraždil Kdo peníze když všichni dědicové...

Lightning

SodaStream Retro Kola 500ml

Objemu o 500 určeno ml přístroje je pro SodaStream Balení. Až litrů osvěžujícího nápoje Vyrobit můžete si 12 perlivého. Se Retro na příchutí Koly Ochutnejte kterou nezapomíná fantastickou. Pro až...

Real Cable B6020

Kvalitními kontakty vybaveny B6020 Real Cable jsou šroubovacími Banánky. V zakoupit můžete pro využít je rovněž sady si zapojení bi-amp/bi-wire dvě případě že. Balení červený 2x 2x banánek banánek...

Philips FC8021/03 S-bag

Dostupný standardní lehce a použití Sáček logu široce pro který S-bag je svému jednorázové rozpoznatelný díky prachový sáček je. Sáček a delší výkon lepší pro prachový Syntetický. Classic o...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!